



RO.QMS.0701

Certificat de înregistrare

RS Cert – Romanian Certification Systems
(prin S.C. Premium Alpha Consulting S.R.L.) certifică organizația:
SOUTH EUROPEAN CONSTRUCTION GROUP S.R.L.

Sediu: 117710 Sat Ștefan Cel Mare, Com. Ștefan Cel Mare, Str. Grigore Moisil,

Nr. 349, Jud. Argeș, România

care a implementat și menține un Sistem de Management al Calității în conformitate cu cerințele standardului:

ISO 9001:2015 / SR EN ISO 9001:2015

Domeniul de activitate acoperit de acest certificat este:

Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, modificări și restaurări clădiri și monumente istorice. Lucrări de construcții a drumurilor. Lucrări de construcții a podurilor. Lucrări de construcție a proiectelor utilitare pentru fluide - rețele de alimentare cu apă, stații de tratare apă, bransamente pentru apă potabilă și apă industrială; rețele de canalizare și stații de epurare; rețele distribuție și bransamente agent termic primar și agent termic secundar; rețele de distribuție și bransamente a gazelor naturale presiune redusă și medie. Lucrări de construcție a proiectelor utilitare pentru electricitate - linii electrice aeriene și subterane de medie tensiune 0.4-20 kV și posturi de transformare de maximum 20 kV. Construcții hidrotehnice. Lucrări de pregătire a terenului - îmbunătățiri funciare, refacere spații verzi. Lucrări de instalații electrice aferente clădirilor - instalații electrice interioare pentru construcții civile și industriale, bransamente aeriene și subterane cu tensiunea nominală de maximum 0.4 kV. Lucrări de instalații interioare aferente clădirilor - instalații sanitare; sisteme de instalații de limitare și stingere a incendiilor; instalații de încălzire interioare și centrale termice; instalații de utilizare a gazelor naturale, în regim de presiune ≤ 6 bar; instalații de ventilație și climatizare; servicii centrale termice. Lucrări de izolații termice. Lucrări speciale de construcții - montare construcții metalice și execuția de camere curate; hidroizolații și izolații anticorozive; piscine și fântâni arteziene. Activități de arhitectură - planuri și proiectare pentru clădiri. Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea - management de proiect; proiectare bransamente și instalații electrice joasă tensiune < 0.4 kV. Prestări servicii de laborator de construcții și instalații - Încercări de echipamente și instalații electrice de joasă și medie tensiune; Verificări și probe instalații sanitare - profil IS; Verificări și probe instalații încălzire - profil II; Verificări și probe instalații gaze naturale - profil IGN; Verificări și probe instalații și aparate electrice - profil IAE; Verificări și probe instalații de ventilație-climatizare - profil IVC; Verificări protecție catodică - profil PC; Verificare instalații de protecție contra incendiilor profil PCI; Verificare protecție anticorozivă la conducte și confecții metalice.

Audit de supraveghere 1: Audit de supraveghere 2:
(Data limită 21.07.2025) (Data limită 21.07.2026)

Nr. certificat: 09/RSC02744/0001/RO

Data emiterii: 22.07.2024 Ediția: 1

Data expirării: 21.07.2027



Eliberat de:

